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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 487

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A mobilidade urbana, termo empregado em referência ao trânsito geral de 
veículos e pedestres, tem sido cada vez mais um tema central de preocupação e busca de 
melhores práticas nas cidades, além de um tema muito discutido em congressos e fóruns 
sobre trânsito, principalmente por conta do aumento exponencial do número de veículos 
transitando diariamente pelas cidades, que acabam ficando cada vez menores, em face 
desse aumento gigantesco de carros, motos, bicicletas e do próprio aumento da população. 

Todos queremos e buscamos um trânsito mais seguro em nossa cidade, 
trânsito esse com características bem peculiares, que acaba trazendo mais desafios de 
gestão em razão das características estreitas de muitas ruas e avenidas de nossa região 
central e de vários bairros botucatuenses.

Este requerimento traz uma sugestão para um importante entroncamento de 
vias da nossa cidade, solicitando a realização de estudos técnicos para instalação de 
semáforo e/ou outros equipamentos mais apropriados, no cruzamento compreendido entre a 
Avenida Vital Brasil (Jardim Central), Rua Capitão Tito (Jardim Central), Rua Dr. Damião 
Pinheiro Machado (Jardim Bom Pastor) e Rua Stélio Machado Loureiro (Vila São Lucio).

Todas essas vias se convergem nesse ponto específico, de grande 
escoamento de passagem de veículos e pedestres, com problemas de segurança e 
visibilidade de acessos, sendo ainda um dos pontos mais utilizados como opção para 
acesso à região norte, via Elevado Bento Natel, para quem vem da região central e outras 
regiões da cidade.

Além de minha avaliação própria, este pedido decorre também dos moradores 
locais e motoristas que transitam nas referidas vias, e encontram muita dificuldade de 
realizar o cruzamento devido ao intenso fluxo de trânsito de veículos do local, principalmente 
na Avenida Vital Brasil e Rua Capitão Tito. 
Entendo que com o atendimento deste pedido, estaremos evitando acidentes e garantido a 
segurança e o bem-estar de todos, além de termos uma melhoria importante da mobilidade 
do trânsito de nossa cidade.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do 
Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, realizar estudos para implantar um semáforo de três tempos no 
cruzamento entre a Avenida Vital Brasil, Rua Capitão Tito, Rua Dr. Damião Pinheiro 
Machado e Rua Stélio Machado Loureiro, uma vez que tal ponto recebe diariamente um 
grande fluxo de veículos e que precisa de tal equipamento de segurança e melhor 
orientação de trânsito.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de agosto de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=N9V9U5X0NEG8CA06, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: N9V9-U5X0-NEG8-CA06
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